www.shfzb.com.cn

恩爱不能这样"晒"

高学历夫妻贩卖"私房"视频获刑

本报讯 情侣之间拍摄一些亲 密照片和视频来"秀恩爱"本也平 常,但有这么一对情侣竟然将此作 为牟利手段,在网络上大肆贩卖两 人的浮秽照片和视频。这样的"秀 恩爱"方式,最终将两人推上了刑 事被告席。日前,经长宁区人民检 察院提起公诉,这对情侣双双获

男子戴某和女友李某都是90

文凭, 毕业后也都找到了稳定的工 作。业余时间里,他们有个"特 的爱好,就是喜欢拍一些"私 房"照片和视频。一开始,他们只 是在网上和陌生人分享这些照片和 视频,后来发现自己的"作品"很 受欢迎,有网友甚至会发来红包索 要视频。于是,两人便更加明目张 胆了,直接将拍摄的淫秽照片和视 频明码标价在网上出售。其间,戴 某觉得由女生出面更容易招揽到

人搭讪,发送诸如"在干嘛""小 哥哥要不要福利"等暧昧语音信 息,以此来为自己拉"生意" 2018年,两人登记结婚,婚后还乐 此不疲地做着"老买卖", 视频的 价格也从 6 元涨到 20 元至 30 元不 等,收到的钱款都用于家庭开销。

同年9月,有网友向公安机关 举报戴某夫妇在网上贩卖淫秽视频 的行为, 夫妻俩即被公安机关抓获 归案。经鉴定, 戴某和李某向该网 物品,其中既有自制"私房"视 频,也有其他淫秽视频。

检察机关认为, 戴某伙同李某 以牟利为目的,贩卖淫秽物品,其 行为已触犯《中华人民共和国刑 法》第三百六十三条第一款,犯罪 事实清楚,证据确实、充分,应当 以贩卖淫秽物品牟利罪追究其刑事 责任。戴某、李某到案后如实供述 了自己的罪行,依法可以从轻处 罚。据此,长宁法院分别判处戴某

1000元;判处李某拘役5个月,缓刑5 个月,并处罚金1000元。

贩卖、传播淫秽物品妨害社会 风化,特别是对青少年群体的身心 健康造成严重危害,也极易诱发违 法犯罪活动。在此,检察官提醒广 大网民, 无论是否以牟利为目的, 通过微信等聊天软件向他人发送淫 秽图片、视频等电子信息是违法行 为,情节严重可构成犯罪,贩卖 传播自制"私房"视频也不例外。

身高年龄都认!

10月8日起上海迪士尼实行儿童票新标准

□记者 陈颖婷

本报讯 昨天,上海迪士尼度 假区宣布,自今年10月8日起将实行 新的儿童票定义标准, 让更多儿童 享受上海迪士尼乐园门票的优惠。

今年10月8日起,在游园当 日年龄在3周岁(含)至11周岁 (含): 或身高 1.0 米以上至 1.4 米 (含1.4米)的儿童游客可以享受 上海迪士尼乐园门票价格约 7.5 折 的优惠。在游园当日年龄在3周岁 以下或身高 1.0 米及以下的婴幼儿 游客可免票人园。以上对于"年

龄"的定义以游客的出生日期为 准。未满 16 周岁的游客须由 16 周 岁及以上的游客陪同人园。

9月9日起,游客在上海迪士 尼度假区的各官方渠道购买 10 月 8日及之后日期的上海迪士尼乐园 门票时,将可以使用新的儿童票定

以年龄为标准享受儿童票优惠 或婴幼儿免费入园 (如上所述) 的 儿童或婴幼儿,在人园时,其监护 人必须携带并出示能被接受的儿童 或婴幼儿本人含出生日期及照片的 政府签发的有效身份证件原件

("官方身份证件")。中国内地游 客,可被接受的"官方身份证件 包括: 中华人民共和国居民身份 证、中华人民共和国社会保障卡、 护照。不被接受的"官方身份证 件"包括:户口簿(无照片)、出 生证明 (无照片)、学生证 (非政 府签发身份证件)。

据悉,从10月8日起,11周 岁(含)及以下的游客还将可以在 度假区的两座主题酒店 (上海迪士 尼乐园酒店及玩具总动员酒店) 享 受儿童福利,或在度假区各餐厅享 受儿童餐优惠。

2艘采砂船12根吸砂管 一晚盗采江砂数千吨

长江上海段首起非法采矿案被破获

□见习记者 张叶荷 通讯员 伏骥 韩飞

本报讯 日前,长江航运公安 局上海分局经过近2个月的缜密侦 查,成功破获了一起长江上海段的 非法采矿案, 查获非法盗采的江砂 2万余吨, 抓获涉案犯罪嫌疑人 16 名,涉案江砂价值60余万元,其 中首批3名犯罪嫌疑人已经被检察 机关批准逮捕。

今年7月16日,长汀航运公安局 上海分局刑侦支队民警在走访中得 知:在长江上海段某水域有4艘运砂 船,存在运输非法采挖江砂的嫌疑。 接报后,上海分局立即组织警力赶 卦现场,对查获的嫌疑船舶进行了 检查和取证工作,并将4艘船上的8 名船员传唤至公安机关进行讯问。

"黄鼠狼"白天睡觉

晚上却去偷鸡摸狗

□记者 陈颖婷 诵讯员 丁昊杰

本报讯 白天睡大觉,晚上却干

今年7月至8月间,浦东公安分局

着偷鸡摸狗之事,偷盗村民辛辛苦苦

圈养的鸡鸭鹅。近日,浦东公安分局

老港派出所连续接到村民报案, 称自

家饲养的家禽被盗。接到报案后,警方

迅速开展相关调查工作,发现一名叫

李某的男子可能与近期辖区内多起鸡

鸭鹅盗窃案有关。8月19日凌晨,在李

某住址附近蹲点守候的民警在李某准

备再次作案时对其实施抓捕。

破获了这样一起盗窃案。

经审讯,侦查员了解到,这4 艘运砂船于7月15日夜间至16日 凌晨,在长江上海段某水域,为2 艘盗采江砂的采砂船进行运输。据 犯罪嫌疑人供述, 这2艘采砂船一 艘安装有8根吸砂管,另外一艘装 有 4 根吸砂管。这种采砂船极具迷 惑性, 白天的时候船员将吸砂管取 停靠在码头港汊里,看起来和 普通船舶并无二致;一旦到了晚 上,他们就装上吸砂管,偷偷开到 汀面上, 将直径数十分分粗的吸砂 管探入水底、开足马力连水带砂疯 狂盗采。这样一艘毫不起眼的采砂 一晚上就能盗采江砂数千吨!

如果找不到采砂船, 从源头进 行打击, 非法采砂的犯罪行为将会 屡禁不止。于是民警们对采砂船作 案水域附近的码头港汊进行了秘密 摸排。经数日走访调查,民警找到 了那艘装有8根吸砂管的采砂船。

有辖区群众向民警反映, 当地 名绰号叫"钱光头"的男子就是 这艘采砂船的幕后"大老板"。侦查员迅速掌握了"钱光头"的真实 姓名叫钱某刚,同时还锁定了钱某 刚的暂住地址

实施抓捕行动当天, 民警发现 采砂船所停水域吃水较浅, 公安艇 无法正常靠近, 为防止嫌疑人发觉 后畏罪跳汀, 侦查员当机立断, 动 用小快艇悄悄接近了采砂船,一举 抓获了船上的2名犯罪嫌疑人;与 此同时,另一抓捕组民警直扑窝藏 在暂住地的钱某刚等人,以迅雷不 及掩耳之势将钱某刚以及同案犯汪 某、王某等人抓获。目前,案件的 后续侦办工作正在进一步开展中。

为学生把好"进口"关

□记者 陈颖婷 通讯员 陈晓莺 摄影报道

本报讯 9月2日本市中小学 迎来开学,静安区南京西路市场监 督管理所积极行动,深入辖区内 20 余家中小学、幼儿园开展食品 安全卫生检查,为学生把好"进

针对每天中午学生在学校用餐 情况,该所监管人员对食品许可资 质、食品原料来源、加工制作过 餐具清洗消毒等环节进行检 杳, 发现问题及时采取措施。

假试衣真偷包 费尽心机终被拘

徐汇警方破获一起名贵箱包盗窃案

□见习记者 张叶荷 通讯员 吴强

本报讯 到奢侈品商店试穿服 一女子频繁要求更换尺码,表 而是试衣服,实则是趁店员到仓库 取货时顺走名贵箱包。日前,徐汇 警方破获一起假借试衣服名义偷盗 名贵箱包的盗窃案。

8月6日1时许, 在淮海中路 某商场服饰店上班的吕先生下班后 开始盘点商品,发现少了一只价格 昂贵的双启句,可能被人偷走。于 是, 吕先生急忙赶到徐汇公安分局 湖南路派出所报案。

接报后,民警立即查阅店内的 监控录像,发现8月5日20时许, 有一名女顾客的行为非常可疑, 曾 将被盗商品带入试衣间, 但离开时 却未见其将该商品带出。勘察案发

现场时,民警在试衣间内发现了用 于填充背包的纸团,据此判断该女 子具有重大作案嫌疑。于是, 民警 通过循线追踪和实地排摸,迅速将 嫌疑人王某抓获, 并当场查获被盗 的双启包

嫌疑人王某到案后,对自己的 犯罪事实供认不讳,其交代8月5 日晚,来到淮海中路某商场闲逛, 在经过一家服饰店时看中了一只名 贵双肩包。于是, 其进入商店后频 繁试穿各类服饰,并让店家将双肩 包取来试背。之后,趁销售员到仓 库取货时,其进入试衣间将双启句 塞进自己随身的包内,在还未引起 他人注意前迅速离开了案发现场。

目前,民警已将被盗商品发还 给商家,嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪 被依法刑事拘留,案件仍在进一步 调查中。

犯罪嫌疑人赵某法酒后搭乘朱石专

来烤鱼店"体验生活"的假富二代

□见习记者 张叶荷 通讯员 赵小雨

本报讯 自称"富二代" 是"上海某汽车运营公司的股 来烤鱼店打工只是为了 "体验生活",并且有能力将人介 绍进该公司工作。熊某这样拙劣 的骗术,没曾想真骗到了烤鱼店 老板曹先生和万先生。日前,犯 罪嫌疑人熊某被嘉定区人民检察 院依法批准逮捕。

2016年, 能某在曹先生和万 先生开的烤鱼店里打工,与二人 结识,后来三人在一起喝酒时熊 某为了夸耀自己,便欺骗二人说 自己是上海某汽车运营公司的股 东,谁知二人信以为真,竟都指 望着让熊某为自己或亲戚谋份工

为了使二人深信不疑好实施 诈骗,熊某展示了自己伪造的工 作证吊牌,并说自己能帮助他们 成功得到这份工作。之后分别向 曹先生和万先生索取了 3000 元 和 8000 元的"好处费"

几天后,熊某假装安排曹先 生和万先生的亲戚进行面试。过 了两周,熊某谎称二人面试通过 了,做了一份假合同与二人签 订。曹先生、万先生之后察觉不 对劲,核实后发现劳动合同竟然 假的, 该报警。

嘉定检察院认为, 犯罪嫌疑 人熊某以非法占有为目的, 虚构 事实,隐瞒真相,诈骗他人财 物,数额较大,其行为涉嫌诈骗 罪,被依法批准逮捕。

酒后殴打公交车司机 一男子被批捕

□记者 王川

本报讯 近年来,无故辱骂、 殴打公交车驾驶员的情况时有发 生,严重危害到车内乘客安全。昨 天,记者从金山区人民检察院获 悉,该院9月2日就以涉嫌以危险 方法危害公共安全罪对一犯罪嫌疑 人赵某法依法批准逮捕。

经审查, 今年8月19日晚,

线公交车时,无故辱骂、殴打车内 乘客,后被劝开。当公交车于20 时 38 分行驶至朱吕公路 /S19 跨线 桥时, 赵某法又无故脚踢驾驶座隔 离栏、殴打正在驾驶公交车的驾驶 员。在驾驶员被迫停车后, 仍继续 上前殴打。后经乘客报警,赵某法 被民警抓获

目前,案件正在进一步办理中。

经审讯, 李某交代了其偷盗鸡鸭 鹅并进行销赃的犯罪事实。目前李某

已被浦东警方依法刑事拘留。